SIRA SIZDE

Asagdlya kendi probleminizi hazirlayin ve ¢ozimunu
yapin.

Kitapcik Hakkinda

Bu kitapgikta sinif seviyesine uygun 50 problem
bulunmaktadir.

Konular: Sayi olusturma, basamak ve sayi degeri,
yuvarlama, karsilagtirma, toplama, toplama isleminde
verilmeyeni bulma, ¢ikarma, ¢ikarma isleminde verilmeyeni
bulma ve ¢arpma islemi problemleri

Not: Cift tarafli ¢ikti alip katladiginizda A5 boyutunda
bir kitap¢ik haline gelecektir. Faydali olmasi dilegiyle.

Kontrol EAenin Adl ... ceeice e vvrmiee e eees
imzasi .............

Adi Soyadi:
Sinifi ;
Okulu :

Yunus KULCU




@ PROBLEMLER @r
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1) Haluk 7 yasindadir. Berna'nin yasli, Haluk'un yasinin 4 fazlasinin 3 katidir.
Buna goére Berna kag yasindadir?

Cevap: .cccoovvveeiiieiinnns

46) Deniz 69 yasindadir. Hatice, Deniz'den 16 yas kuguktir. Emir ise
Hatice'den 31 yas klguktir. Buna goére bu l¢ arkadasin yaslari toplami kactir?

Cevap: .....ccevvvevvnnnnnn,

2) Bir toplama isleminde birinci toplanan 26 ve toplam 7241 olduguna gére
ikinci toplananin 407 fazlasi kagtir?

Cevap: cccoovveeeiiiieiiins

47) 8623 sayisinin ilk 6nce birler ve onlar basamaklarindaki rakamlar yer
degistiriliyor. Daha sonra olugan sayinin yuzler ve onlar basamaklarindaki
rakamlar yer degistiriliyor. Yeni olusan sayi kag olur?

Cevap: .....cceevvveevinnnnn.

3) iki basamakli (i¢ farkli sayinin toplami 254'tiir. Bu sayilardan biri 72
olduguna gore diger sayilardan kiigiik olani en az kag olabilir?

Cevap: ...coooevvvveveennns

48) 4110- & = 3770 ve A -1280 =580 islemlerine gore ¢ + A sonucu
kactir?

Cevap: .....cccceveeeeen,

4) 1B588A sayisi 1 x 1+ 1 x 100000 + 8 x 10 + 8 x 100 + 5 x 1000 + 5 x 10000
seklinde ¢ézimlenmektedir. Buna gore A ve B rakamlarinin farki kagtir?

Cevap: .ccoceeveeineennn,

49) 5934 sayisindan baslayarak geriye dogru biner ritmik sayarken 5. sirada
soyledigimiz sayi ile 6086 sayisindan baslayarak geriye dogru yuzer ritmik
sayarken 4. sirada sdyledigimiz sayinin toplami kagtir?

Cevap: .ccooccceeveveneee,

5) 271 sayisinin kag fazlasi 4066 eder?

Cevap: ..ccooeeveeviiineeens

50) 239 x 17 isleminin sonucunun 942 eksigi kagtir?

Cevap: ....ooeeevviieeeenn.
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41) Suna 62 yasindadir. Nisanur'un yasi, Suna'nin yasinin 51 eksiginin 4
katidir. Buna gére Suna'nin ve Nisanur'un yaslari toplami kagtir?

Cevap: .cccoovvveeiiieiinnns

6) 2596 sayisinin ilk 6nce onlar ve birler basamaklarindaki rakamlar yer
degistiriliyor. Daha sonra olusan sayinin binler ve birler basamaklarindaki
rakamlar yer degistiriliyor. Yeni olusan sayinin en yakin oldugu yizIik kagtir?

Cevap: .....ccevvvevvnnnnnn,

42) Sukeyna 28 yasindadir. Ahmet'in yasi, Sukeyna'nin yasinin 16 fazlasinin 2
katidir. Buna gére Sukeyna'nin ve Ahmet'in yaglari toplami kagtir?

Cevap: cccoovveeeiiiieiiins

7) Zeynep, Hirasu ve Haluk'un yaslari toplami 152 ediyor. Zeynep 29, Hirasu
59 yasindadir. Buna gore Haluk 3 yil 6nce kag yasindaydi?

Cevap: .....cceevvveevinnnnn.

43) Emir 70, Eymen 62 yasindadir. Emir, Eymen ve Betil'iin yaglari toplami
177 ediyor. Buna gore Betll kag yasindadir?

Cevap: ...coooevvvveveennns

8) 202AB5 sayisi 2 x 100000 + 2 x 1000 + 5x 1 + 6 x 100 seklinde
¢6zimlenmektedir. Buna gore A ve B rakamlarinin garpimi kagtir?

Cevap: .....cccceveeeeen,

44) Berranur, Meyra ve Emir'in yaslari toplami 163 ediyor. Berranur 70, Meyra
61 yasindadir. Buna gére Emir 9 yil sonra kag yasinda olur?

Cevap: .ccoceeveeineennn,

9) Sinifimizda 16 kiz 6grenci ve kizlarin 2 fazlasi kadar da erkek 6grenci
bulunmaktadir. Buna goére sinifimizda kag égrenci vardir?

Cevap: .ccooccceeveveneee,

45) Bir cikarma isleminde ¢ikan 8602, fark 67 olduguna goére eksilenin 6183
eksigi kactir?

Cevap: ..ccooeeveeviiineeens

10) Onlar basamagi 9, yuzler basamagi 8 olan 4 basamakli rakamlari
birbirinden farkli en blylk tek sayi kagtir?

Cevap: ....ooeeevviieeeenn.
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11) Meyra 60, ZUimra 23, Suna ise 11 yasindadir. Meyra, Zimra ve Suna'nin 9
yil sonra yaslari toplami kag olur?

Cevap: .cccoovvveeiiieiinnns

36) 7556 sayisindan baslayarak yizer ritmik sayarken 7. sirada hangi sayiyi
soyleriz?

Cevap: .....ccevvvevvnnnnnn,

12) En yakin onluga yuvarlandiginda 2640 olan en kiigiik tek sayi ile en yakin
onluga yuvarlandiginda 8290 olan en kiguk ¢ift sayinin farki kagtir?

Cevap: cccoovveeeiiiieiiins

37)1, 3,7, 2,4, 6 rakamlarini birer kez kullanarak yazilabilecek 6 basamakli
en buyuk cift say1 kagtir?

Cevap: .....cceevvveevinnnnn.

13) 2774 + 3654 isleminin sonucunun 6321 eksigi kagtir?

38) Ug basamakli (g farkl sayinin toplami 711'dir. Bu sayilardan biri 124
olduguna gore diger sayilardan blylk olani en fazla kag olabilir?

Cevap: ...coooevvvveveennns Cevap: .....cccceveeeeen,

14) 2023 sayisinin 1866 eksiginin 46 kati ka¢ eder? 39) En yakin onluga yuvarlandiginda 5700 olan en kiglk tek sayi ile en yakin
onluga yuvarlandiginda 1020 olan en blyUk tek sayinin toplami kagtir?

Cevap: .ccoceeveeineennn, Cevap: .ccooccceeveveneee,

15) % - 1760 = 1630 ve 1450 - B = 440 islemlerine gore v + B sonucu kagtir?

Cevap: ..ccooeeveeviiineeens

40) <© <9373 * > 255
yukaridaki karsilastirmalara gore en kiigiik ¥ ve en biyik ¢ degerlerinin
toplami kagtir?

Cevap: ....ooeeevviieeeenn.
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31) 1 yuzllik, 7 birlik ve 9 onluktan olusan sayinin 12 katinin 2896 fazlasi

kactir?

16) Kayra parasinin énce 1285 lirasini, sonra da 202 lirasini harcadi. Geriye
413 lirasi kaldigina gére Kayra'nin baglangicta kag lirasi vardi?

Cevap: .cccoovvveeiiieiinnns Cevap: .....ccevvvevvnnnnnn,
32) & < 3728 + 4 karsilastirmasina gore < en fazla kag olabilir? 17) Hangi sayinin 1939 fazlasi 6161 eder?
Cevap: cccoovveeeiiiieiiins Cevap: .....cceevvveevinnnnn.

33) 46 A7 - 3321 = 1286 islemine gore 5474 + A kagtir?

Cevap: ...coooevvvveveennns

18) Emir garsamba giinii 576 kg, persembe glini garsamba gininden 322 kg
daha az, cuma guini ise persembe gliniinden 265 kg daha fazla erik satmistir.
Emir cuma glinl kag kg erik satmistir?

Cevap: .....cccceveeeeen,

34) Yuzler basamagi 5, yiz binler basamagi 6, onlar basamagi 3 olan 6
basamakli rakamlari birbirinden farkli en kiglk tek sayi kagtir?

19) Haluk 12 yil 6nce 30 yasindaydi. Aysenaz, Haluk'dan 17 yas blyUk
olduguna gore Aysenaz 23 yil sonra kag yasinda olur?

Cevap: .ccoceeveeineennn, Cevap: .ccooccceeveveneee,
35) 1, 2, 9, 0 rakamlarini birer kez kullanarak yazilabilecek 4 basamakli en 20) 52 x 5 igleminin sonucunun 985 fazlasi kagtir?
kiguk ¢ift sayi ile 3195 sayisinin toplami kagtir?

Cevap: ..ccooeeveeviiineeens Cevap: ....ooeeevviieeeenn.
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21) 37%98 + 4859 = 8157 islemine gore 3668 + ¥ kactir?

Cevap: .cccoovvveeiiieiinnns

26) Aysenaz nisan ayinda 1382, mayis ayinda ise 851 lira para biriktirmistir.
Buna gére Aysenaz iki ayda toplam kag lira para biriktirmistir?

Cevap: .....ccevvvevvnnnnnn,

22) iki basamakli dért sayinin toplami 309'dur. Bu sayilardan biri 14 olduguna
gore diger sayilardan kiguk olani en az kag olabilir?

Cevap: cccoovveeeiiiieiiins

27) En yakin yuzlige yuvarlandiginda 8400 olan en kuguk cift say! ile en yakin
ylzlige yuvarlandiginda 9600 olan en kiguk sayinin farki kagtir?

Cevap: .....cceevvveevinnnnn.

23) 3, 4, 1, 6 rakamlarini birer kez kullanarak yazilabilecek 4 basamakl en
biyik cift sayi ile 3618 sayisinin toplami kagtir?

Cevap: ...coooevvvveveennns

28) 8288 < A + 6 karsilastirmasinda A cift sayidir. A en az kag olabilir?

Cevap: .....cccceveeeeen,

24) Ug basamakl dort farkli sayinin toplami 1381'dir. Bu sayilardan biri 570
olduguna gore diger sayilardan buyuk olani en fazla kag olabilir?

Cevap: .ccoceeveeineennn,

29) 6686 sayisindan baslayarak geriye dogru biner ritmik sayarken 6. sirada
hangi sayiyi soyleriz?

Cevap: .ccooccceeveveneee,

25) 6388, 772, 4974, 9695, 8176 sayilarini buyukten kiclge siralarsak 4.
sirada hangi sayi olur?

Cevap: ..ccooeeveeviiineeens

30) % > 173 + 2 karsilastiriimasinda ¥ gift sayidir. Buna gore % en az kag
olabilir?

Cevap: ....ooeeevviieeeenn.




